
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 
 

 
 
 

  
Серія «Наука» 

 
 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СТВОРЕННЯ 

НОВИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 
 

МАТЕРІАЛИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

 
 

19-20 квітня 2012 року 

м. Харків 

 
 

У двох томах 
 

Том ІІ 
 
 
 
 
 

Харків 
НФаУ 
2012



 525 

МОНИТОРИНГ ІМПОРТНОГО І ЕКСПОРТНОГО РИНКУ 
ВЕТЕРИНАРНИХ ПРЕПАРАТІВ (ВП) 

Тимошенко Л.О., Бушуєва І.В.  
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя 

bushujeva@zsmu.zp.ua 
Метою нашого дослідження було дослідження сучасного ринку імпорту і 

експорту ВП. В 2010-2011 роках домінуюче положення серед 52 імпортерів 
належить 14 виробникам, загальна частка яких в вартісному об’ємі імпорту 
складає 80%. В трійку лідерів в 2010 році ввійшли: KRKA (22,85%), Invesa 
Industrial Veterinaria (12,3%), Biovet (7,8%). Більше половини імпорту ВП для 
сільськогосподарських тварин складають антибіотики (59 %). Другим по обсягу 
імпорту сегментом є коцидіостатики (20 %). Відсоток препаратів для лікування 
маститів і ендометритів в порівнянні з загальним об’ємом ринку імпорту 
залишається незначною. Найбільший об’єм імпортного постачання ВП для 
сільськогосподарських тварин приходиться на Київську область. Також 
значний об’єм імпортних поставок припадає на Дніпропетровську область, 
наступними за обсягом імпортних постачань слід виділити Запорізьку, 
Харківську, Донецьку, Львівську області. Зовсім незначний обсяг має 
Вінницька область. В Волинській, Житомирській, Луганській, Полтавській 
областях імпортні поставки ВП не здійснюються. ТОВ «Біоветфарм» є лідером 
з експорту ВП. ТОВ НУ НВФ «Бровафарма» експортує 23% продукції 
ветеринарного напрямку. ТОВ «Ветсинтез» постачає в інші країни 20% ВП для 
лікування сільськогосподарських тварин. На підставі проведених досліджень 
можна виділити основні напрямки експортних поставок – Білорусія (43%), 
Азербайджан (26%), Узбекистан (7%), Росія (5%) та інші країни (19%). 
Найбільшим попитом серед експортних ВП користуються кормові антибіотики 
(55%). На другому місці по експорту знаходиться група препаратів проти 
ендопаразитів (24%). Значну частку експорту складають антигельментики 
(10%). Частка експорту протимаститних та протиметритних ветеринарних 
лікарських засобів складає відповідно 0,4 та 0,3%. Отже, сучасний вітчизняний 
ринок ветеринарних лікарських засобів для лікування сільськогосподарських 
тварин потребує значних змін та вдосконалення. Особливу увагу треба 
приділити розробці нових безпечних препаратів для лікування та профілактики 
акушерсько-гінекологічних патологій великої рогатої худоби з мінімальними 
побічними ефектами та максимальною економічною ефективністю. Необхідно 
підвищити показники конкурентоздатності вітчизняних ВП для можливості 
займати кращі позиції в світовому ринку ветеринарних лікарських засобів. 


